

Новости детского сада «Родничок»

порядке, чтобы были неаккуратные ребята. И удивилась чистоте Азбуки, проверила всех ребят, чистые ли у них руки, щечки, глазки, и даже стало ей противно от такой чистоты, и решила загадать загадки, на которые не хотела получить правильные отгадки. Но дети оказались умнее, и отгадали все загадки. Тогда Азбука загадала загадку Неопрятке, которая не могла найти отгадку и покинула зал. Вот и все, нет больше Неопрятки, и Азбука объяснила детям, если они не будут убирать игрушки, книги, свою одежду на место, все будут пачкать, ломать, разбрасывать, Неопрятка этому обрадуется и вернется вновь. Праздник продолжался, и Азбука поиграла с детьми в игру «Назови цифру», станцевали Флешмоб, дети с героями сфотографировались на память.

На этом наши праздники в этот день не заканчивались, и нас ждали наши выпускники – первоклассники. Повзрослевшие, красивые, нарядные, с букетами цветов дети наполнили наш праздничный музыкальный зал. Слова напутствия первоклассникам и их родителям сказала и.о. заведующей детского сада Т.П. Шуликова. Дима Мухин, София Киселева и Диана Таракова исполнили песню «Когда мои друзья со мной», а все ее хором подпевали. Герои Азбука и Неопрятка тоже посетили наших выпускников, веселыми школьными частушками вновь порадовали всех: Дима Мухин, София Киселева и Диана Таракова. Стихи прочитали: Маша Ащук и Дима Мухин. Были сказаны слова в адрес работников детского сада представителя родительского комитета Т.Ю. Коваль. Воспитатель группы выпускников В.М. Огрызкова пожелала всем родителям терпения, терпения и еще раз терпения, а первоклассникам хороших знаний и оценок. Выпускники с родителями и воспитателями группы сфотографировались на память.

Как маленькую детскую планету,
Мы запускаем шар воздушный этот.
Лети, лети в глубины мирозданья.
Сегодня праздник – День знаний.
Стремитесь, ребята, в науку добра.
В добрый путь, в славный путь,
детвора!

Н.О. Мироманова,
музыкальный руководитель
МКДОУ детский сад «Родничок»

Музейная жизнь

ЦЕННЫЙ ПОДАРОК

Рабочая неделя началась с неожиданного, но приятного сюрприза. В наш музей поступил очень ценный и интересный экспонат.

В понедельник, перед планёркой, в МКУК «ЦБС Мамско-Чуйского района – ЦРБ» состоялась встреча коллектива с кандидатом в мэры Мамско-Чуйского района Данилом Хафизовым. В ходе встречи Данилом была представлена его программа, обсуждались острые проблемы и социально-значимые вопросы.

После того, как встреча подошла к концу, Данил представил нашему вниманию необычную находку – фрагмент бивня мамонта и поведал о том, что обнаружен он старателями на участке реки Каверга в верховьях Мамы. Данил считал нужным передать нам эту палеонтологическую находку на постоянное хранение в отдел музеиных фондов.

И вот, когда все формальности в оформлении актов поступления соблюдены, наш ценный подарок помещен в витрину и готов к демонстрации.

Отдел музеиных фондов выражает благодарность Хафизову Данилу за предоставленный экспонат.

Зав. отделом музеиных фондов
В.Е. Щербакова



Областные новости

Иркутская область присоединилась ко Всемирному дню трезвости

Иркутская область тоже присоединилась ко Всемирному дню трезвости и 11 сентября, будет запрещена розничная продажа алкогольной продукции. Об этом сообщили в службе потребитель-

ского рынка и лицензирования региона.

Приобрести алкогольные напитки нельзя будет с 8:00 до 23:00. Однако, такая акция коснется только магазинов и супермаркетов, а бары, места обще-

ственного питания и специализированные заведения продолжат свою работу.

ИА «Байкал24»